



НОВИ И СТАРИ МИНИСТРИ МОРАЈУ ПОДНЕТИ ИЗВЕШТАЈ О ИМОВИНИ

# Одлазе „сиротани“, а долазе...

По Закону о Агенцији за борбу против корупције, Влада Србија има обавезу да у року од седам дана Агенцији достави податке о смењеним и новопостављеним министрима. Када то орган који је изабрао нове функционере обави, почиње да тече рок од 30 дана у којем они имају обавезу да Агенцији доставе извештај о својој имовини и приходима, односно праву коришћења стана за стамбене потребе и о имовини и приходима супружника или ванбрачног партнера као и малолетне деце уколико живе у истом породичном домаћинству.

Исту обавезу да у року од месец дана доставе извештај о имовини имају и министри који су остали без фотеље. То значи да **Саша Драгин, Слободан Милосављевић, Јасна Матић, Богољуб Шијаковић, Млађан Динкић, Томица Милосављевић, Петар Шкундрић, Диана Драгутиновић, Светозар Чиплић и Небојша Брадић** треба да, пошто им је оставка прихваћена 15. марта, до 15. априла доставе извештај о имовинском стању. У исто време **Верница Калановић, Душан Петровић, Небојша Ђурић, Зоран Станковић и Предраг Марковић** имају обавезу да до 15. априла доставе извештај о имовини, с тим што су неки, јер су и пре били на функцији, то већ учинили прошле године. Но, то што су доставили извештај с неке друге функције не значи да сада то опет не морају да учине.

Јавност би преко регистра о имовини функционера који се налази на Агенцији за борбу против корупције морала бити обавештена и о имовини новоизабраних, али и ексминистара, да би се могло утврдити дали се њихово имовно стање због функције на којој су били повећало или смањило. Како су сада јавности доступне имовинске карте коју су почетком прошле године пријавили тадашњи министри, а део њих то више није, то су за сада једини релевантни подаци. Тако је ексминистар пољопривреде **Саша Драгин** у својој имовинској

карти навео да као министар прима плату од 80.000, а као доцент на Пољопривредном факултету још 20.000 динара. Има гарсоњеру коју је добио у наследство. Вози „кавасаки 960“, мотоцикл „јамаху“, а поседује и чамац. Нема уштеђевине.

Бивши министар трговине **Слободан Милосављевић** у имовинској карти има уписану министарску плату од 106.000 и професорку на Београдској пословној школи од 32.000 динара. Пријавио је три стана, аутомобил „форд“, 0,76 одсто акција Института за тржишна истраживања чија је номинална вредност почетком прошле године била 102.000 динара. Од министарске плате од 103.000 динара живела је бивша министарска телекомуникација **Јасна Матић**, имала је двособан стан, 0,036 одсто акција „Машинопројекта“, у Београду. Није имала ни аутомобил ни уштеђевину. Ексминистар **вера Богољуб Шијаковић** није добијао на име министарске функције ниједан динар јер је плату од 180.000 месечно примао на Богословском факултету у Београду. У имовинску карту уписао је и 36.000 динара које је добио од истог факултета. Поседује половину трособног стана и ништа више јер нити има аутомобил, уштеђевину нити акције.

Мада ће након што је постао посланик Скупштине Србије ексминистар економије **Мла-**

**ђан Динкић** и по тој функцији у року од месец дана морати поднети извештај о имовини, у регистру који је лане на сајту Агенције наведено је да прима плату као потпредседник Владе Србије од 109.318 динара, а као члан УО Агенције за осигурање депозита 28.616 динара. Тада је имао двособан стан и гаражу, али је у другој половини прошле године купио нови стан и то обелоданио јавно и пријавио у извештају за ову годину. Пријавио је да има уштеђевину и пет акција НИС-а – бесплате акције чија је номинална вредност онда била 2.500 динара. Некадашњи ми-

нистар здравља **Томица Милосављевић** примао је само део плате из буџета, и то 42.600, а остатак од 60.900 као редовни професор Медицинског факултета. У извештају је навео половину куће од 280 метара квадратних, аутомобил „тојоту јарис“, нешто уштеђевине.

Ако је судити по подацима унетим у имовинску карту, прошле године бивши министар енергетике **Петар Шкундрић** је живео на земљишту. Наиме, он је од непокретности пријавио само три земљишта која је купио, од којих су два од по 1.200 квадрата и један од 250 квадратних метара. Нема куће ни стана. Пријавио је и два аутомобила „ауди 100“ и „опел астра“. Признао је да има уштеђевину, да прима министарску плату од 113.000 динара, да као председник Скупштине Акционара НИС-а добија 55.584 динара месечно, а за научноистраживачки рад од Технолошко-металуршког факултета у Београду 28.794 динара. Плату од 115.000 динара месечно пријавила је бивша министарка финансија **Диана Драгутиновић**. Има трособан стан, нема аутомобил и има нешто уштеђевине. У извештају је пријавила пет акција „Јафе“, из Црвенке вредности 15.000 динара, осам акција ХУТП „Москва“ у Београду номиналне вредности 24.000 и 11 акција „Техногаса“ Београд вредних 33.000 динара.

**Светозар Чиплић**, ексминистар за људска и мањинска права, примао је плату од Правног факултета у Новом Саду од 100.000 динара, док је на име научноистраживачког рада од истог добијао 38.000 динара. Нема пријављен стан ни кућу, вози „хјундаи матрикс“ и нема уштеђевине. Некадашњи министар **Небојша Брадић** примао је месечну плату од 110.000, али и 40.000 динара од Академије лепих уметности. Поседује стан од 77 квадратних метара. Има уштеђевину, али нема аутомобил.

**Љ. Малешевић**

*Драгин, С. Милосављевић, Матић, Шијаковић,  
Динкић, Т. Милосављевић, Шкундрић,  
Драгутиновић, Чиплић и Брадић треба до  
15. априла да доставе извештај о имовинском стању*

## Шта имају нови

У имовинској карти Верице Калановић од прошле године наведена су примања од 110.500 за обављање министарских послова и 29.172 од Фонда за развој. Пријавила је два стана и половину куће коју је наследила. Нема аутомобил и уштеђевину, а пријавила је и пет акција НИС-а номиналне вредности 2.500 динара. Бивши државни секретар а сад министар Небојша Ђирић у прошлогодишњој имовинској карти уписао је

плату од 91.900 динара, један цео и половину другог стана. Нема уштеђевину, али има мотор „берли пјаћо“.

Од новоизабраних министара Агенцији за борбу против корупције од прошле године позната је имовинска карта Верице Калановић и Небојше Ђирића, што значи да своју у року од 30 дана треба да доставе Предраг Марковић, Душан Петровић и Зоран Стојановић јер они до сада нису били функционери. Нови министар културе Марковић у својој биографији навео је да поседује издавачку кућу „Стубови културе“, стан од 32 квадрата у Раковици, породичну кућу и виноград у Параћину, аутомобил „ровер“ и уштеђевину од 11.000 евра.

